

2. Skavt je zvest Bogu in domovini.

DRŽI? DRŽI!

V knjigi *Skavtstvo za fante* je 2. skavtski zakon napisan okolju in času primerno:

»Skavt je zvest kraljici, domovini, starejšim skavtom, staršem, delodajalcem in podrejenim. Stati jim mora ob strani ne glede na vse in jih braniti pred sovražniki in zlobnimi govoricami.«



Smo v časih, ko je zvestoba vse manj in manj cenjena. Se kdaj vprašamo, zakaj?

Morda zato, ker se bojimo biti nekomu za svoja dejanja odgovorni. Zato je danes toliko govora v smislu, saj sem svoboden, imam svobodno voljo, lahko počnem kar hočem, želim, mislim (tudi v četi ... delal bom le to, kar mi je fajn ...). Vse to, ker nas je strah odgovornosti.

Pa vendar nam je Bi-Pi pred 100 leti dejal, naj bomo zvesti, **ne sebi, ampak BOGU in DOMOVINI. Obema!**

Upam, da kdaj odprete Sveto pismo, in če ga in ga slučajno odprete nekje na strani Mt 22, 15-22, so že farizeji Jezusa spraševali o zvestobi - komu naj plačujemo davek?

Jezusov odgovor je jasen, kot je jasna poletna noč sredi kočevskih gozdov: **dajte Bogu kar je Božjega in Domovini kar je Domovinino.** Rekli boste, da to ne piše, pa odprite Sveto pismo in še enkrat preberite Kaj torej piše?

DRŽI, skavti smo zvesti! Smo soodgovorni za našo državo, v teh dneh pa še toliko bolj!

Ne pustimo besedam, da zameglijo um, da zameglijo misli, da zameglijo dejanja. Bodimo odločni, drzni, uporabimo svojo glavo in pokažimo svetu, da lahko z majhnimi dejanji spremenimo in polepšamo svet. Kot voditelji pojdemo na volitve, ne zato, ker moramo, ampak ker hočemo, ker želimo soustvarjati boljši jutri. Kot pravi pesem:

*"Čas je, da vstanemo vsi,
zdi se mi, da predolgo smo sedeli,
skriti v svojem kotu majhnosti,
dvigamo pogled."*

VSTANIMO in NAREDIMO, to kar skavti znamo! Da bo še vedno - skavt je zvest Bogu in domovini.

Drži? **DRŽI!**

Danes, ko marsikdo ne vidi upanja, priložnosti, veselja, ... imate priložnost, da skupaj s svojimi izvidniki in vodnicami naredite drobno dejanje in nekomu polepšate dan. Bodite izvirni, saj je možnosti ogromno:

- *pojdite med tednom k maši, s prošnjo za tiste, ki jih čakajo težke odločitve;*
- *izdelajte plakate/letake z veselo mislijo (en nasmeh na dan, odžene žalost stran, ...) in jih razdelite po vsem kraju;*
- *pojdite na grobove in na praznih grobovih prižgite svečko in zmolite vsaj Oče naš;*
- ...

Naj bomo ZVESTI!

